



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В стороне от больших дел колхозов

В период весеннего сева колхозы Новского сельсовета в своей работе добились неплохих показателей. Весь сев был проведен быстро и хорошего качества.

И вот наступил самый ответственный период в сельском хозяйстве — уборка урожая.

Успехи Красной Армии вызвали огромный патриотический подъем. Колхозники отмечают победы славных воинов все новыми и новыми трудовыми достижениями.

ее узать трудно, пока за соревнования здесь не организовано, досок показателей нет, лучшие люди нигде не отражены, отставшие не бичуются.

В чем дело? Почему агитаторы Макарова В., Берхелегова А. и др. ни разу в дни уборочных работ не провели ни одной беседы в колхозных бригадах?

XIV пленум Горьковского обкома ВКП(б) обязал партийные организации систематически, по деловому заниматься вопросами политико-воспитательной работы, вопросам удовлетворения культурно-бытовых нужд трудящихся.

М. Макаров.

Обзор международных событий

После взятия Красной Армией Орла, Белгорода и Карачева немецкие фашистские газеты вынуждены были признать тяжелое положение германской армии.

Военные операции на Итальянском острове Сицилия закончились. Союзники окончательно очистили остров от фашистских войск.

Союзная авиация продолжает совершать налеты на германские города. Сильной бомбежкой подвергся Берлин, крупные

военные заводы в Нюрнберге, известный авиазавод Мессершмитт и многие другие важные военные объекты.

Сообщения о победах Красной Армии воодушевляют народы оккупированных стран на усиление борьбы с немецкими захватчиками.

Чем крепче удары, наносимые гитлеровцам на советско-германском фронте, тем сильнее колеблется под ними земля в их тылу.

(ТАСС).

Строго наказывать лодырей и лентяев

19 августа. С утра моросил мелкий дождь. Но к полудню установилась ясная солнечная погода. На полях Лесуновского колхоза имени Кирова еще около 270 гектаров необработанных хлебов: овса, гречихи, вики, пруса.

Такое явление в колхозе имени Кирова не случайность. Ежедневно на колхозную работу выходит не больше 100 человек из 300. Иногда колхозники прогуливают целыми днями.

В Лесуновском колхозе им. Кирова трудовая дисциплина среди колхозников расшаталась сильно, укреплением ее в колхозе по существу никто не занимается.

и е. Колхозники предоставлены самим себе и делают то, что им вздумается. И не случайно минимум трудодней в колхозе на 1 августа не отработали 103 человека трудоспособных колхозников.

Колхозники, не отработавшие минимума трудодней в колхозе, не наказываются. Напротив, наравне с честными колхозниками они пользуются льготами по налогам и натуральным поставкам.

Е. Зыкова.



На время уборки в колхозе имени 2-ой пятилетки (Ивановский район, Ивановской области) организованы детские ясли. На снимке: Дети фронтовиков в яслях.

Фото: Ф. Карышева. Фотохроника ТАСС

В надежде на хорошую погоду

Тишину августовского утра нарушает гул электромотора и молотилки. Это на току Сосновского колхоза «Большевик» идет молотба.

Ритмично постукивает механизм молотилки. Задавальщики Гусева и Медведева равномерно пускают под барабан снап за снапом.

Но вот беда: на небе показались дождевые тучки. Дошел мелкий дождь. Все колхозники нехотя поспешили укрыться от дождя.

Н. Гладков.

Сводка райзо

об уборке урожая и севу озимых по району на 25 августа 1943 г. (в процентах)

Table with 4 columns: Наименование сельсоветов, % сев, % уборки, % молотбы. Rows include: Пашигоревский, Новоской, Яковский, Матюшевский, Сельтьбенский, Филюковский, Витчуловский, Крутецкий, Панинский, Елизаровский, Мелединский, Давыдовский, Сосновский, Барановский, Бучихинский, Николаевский, Лесуновский, Венецкий, and Итого.

По следам нашей критики

На статью «Бездушное отношение к семье фронтовика», опубликованную в «Сосн в ком Ударнике» от 28 июля исполком райсовета нам сообщил, что факты не внимательного и не чуткого отношения к семье военнослужащего, указанные в газете, полностью подтвердились.

Из отдела Гособеспечения сообщали, что семье Скамейкина оказана материальная помощь. Через магазин отпущено одна пара валеной обуви и 6 метров мануфактурных тканей.

Ответственный редактор В. А. СОКОЛОВ.

Объявление

Сосновская средняя школа доводит до сведения учащихся 1-х, 2-х, 3-х 4-х классов, что они должны явиться в школу 30 августа в 10 ч. утра.

Дирекция.